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Ο Θ. Μυλωνάς πρόεδρος του ΣΕΠΒΕ για 2η
συνεχόμενη θητεία

2023/06/30 10:39 στην κατηγορία ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Σε σώμα συγκροτήθηκε το νέο διοικητικό συμβούλιο του Συνδέσμου Επιχειρήσεων
Πληροφορικής Βορείου Ελλάδος (ΣΕΠΒΕ), το οποίο προέκυψε από τις αρχαιρεσίες που
διενεργήθηκαν στις 26 Ιουνίου.

Πρόεδρος αναδεικνύεται για δεύτερη κατά σειρά θητεία (2023-2025) ο Θεόφιλος
Μυλωνάς, Διπλ. Ηλεκτρολόγος Μηχανικός & Μηχανικός Η/Υ, Διευθύνων Σύμβουλος
της Εταιρίας YSoft ΑΕ, συνιδρυτής της εταιρίας Εxandia και Partner του TECS Capital
Fund.

Ο κ. Μυλωνάς, ο οποίος επανεξελέγη σε πνεύμα συναίνεσης και ομοφωνίας, είχε
διατελέσει επικεφαλής του ΣΕΠΒΕ και τρίτη φορά κατά το πρόσφατο παρελθόν, τη
διετία 2013-2015.

Η νέα σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΕΠΒΕ, το οποίο θα ασκεί τα
καθήκοντά του επί δύο χρόνια, έως τον Ιούνιο του 2025, έχει ως εξής:

Θεόφιλος Μυλωνάς, Πρόεδρος

Κωστής Καγγελίδης, Αντιπρόεδρος

Αναστάσιος Μάνος, Αντιπρόεδρος

Κοσμάς Βάμβαλης, Γενικός Γραμματέας

Ελένη Μαργαρίτη, Ταμίας

Κυριάκος Δαμιανίδης, Μέλος

Χαράλαμπος Δημητρακόπουλος, Μέλος

Χάρης Κουρίδης, Αναπληρωματικό Μέλος

Δημήτριος Μηλιόπουλος, Αναπληρωματικό Μέλος

Σε δηλώσεις τους, αμέσως μετά την εκλογή τους, οι εκπρόσωποι της νέας διοίκησης,
επισήμαναν τον πρωταγωνιστικό ρόλο που καλείται να διαδραματίσει ο ΣΕΠΒΕ για



τον ψηφιακό μετασχηματισμό της χώρας και την ενδυνάμωση των μικρομεσαίων
επιχειρήσεων.

Αναλυτικά, ο πρόεδρος του ΔΣ, Θεόφιλος Μυλωνάς, ανέφερε τα εξής:  «Θέλω να
εκφράσω ολόψυχα τα συγχαρητήριά μου προς το νέο Δ.Σ. του ΣΕΠΒΕ και να ευχηθώ
καλή θητεία και κάθε επιτυχία. Η αξιοσημείωτη ανάπτυξη και η καινοτομία που έχουν
επιτύχει οι εταιρίες μας κατά τα τελευταία χρόνια, έχουν συμβάλλει στην εδραίωση
του κλάδου γενικότερα. Στόχος του νέου Δ.Σ. παραμένει η ανάπτυξη και η ευημερία
των μελών μας και του κλάδου της πληροφορικής στο σύνολό του, αλλά και η
αντιμετώπιση των σημαντικών ζητημάτων με το έλλειμμα ανθρώπινου κεφαλαίου να
αποτελεί προτεραιότητα».

Εξάλλου, ο αντιπρόεδρος του ΔΣ, Κωστής Καγγελίδης, σημείωσε τα ακόλουθα: «Ο
ΣΕΠΒΕ αντιπροσωπεύει,  από την ίδρυσή του, το κύριο σώμα των δυναμικών
μικρομεσαίων επιχειρήσεων πληροφορικής της χώρας μας, που είναι παραγωγοί
τεχνολογίας και εισφέρουν τον πλήρη κύκλο παραγωγής αξίας  των προϊόντων τους
στην ελληνική οικονομία, καθώς διεκδικούν να δημιουργήσουν και να εκμεταλλευτούν
τα δικά τους, διεθνώς εμπορεύσιμα προϊόντα.

Για όλες αυτές τις επιχειρήσεις ο ΣΕΠΒΕ θα αποτελέσει και την επόμενη περίοδο τη
δεξαμενή σκέψης και τον συντελεστή δράσης, για να ενδυναμώσει και να επισπεύσει
το έργο τους, προσφέροντας παράλληλα σημαντικά οφέλη προς την ελληνική
κοινωνία».

Σημειώνεται ότι κατά τις αρχαιρεσίες της 26ης Ιουνίου, οι οποίες φιλοξενήθηκαν στις
εγκαταστάσεις της Τεχνόπολης Θεσσαλονίκης, συμμετείχαν εκπρόσωποι
επιχειρήσεων πληροφορικής που είναι ενεργά μέλη του ΣΕΠΒΕ. Εκτός από το
Διοικητικό Συμβούλιο, η ετήσια τακτικά γενική συνέλευση των μελών του ΣΕΠΒΕ
ανέδειξε επίσης νέα Εξελεγκτική Επιτροπή και νέο Πειθαρχικό Συμβούλιο.


